

Raspored sv. Misa od 28. IV – 5. V 2024.			
28. IV	N	5. VAZMENA NEDJELJA	9.00 Za župu i župljane 11.00 + Ljubo i Amalija Marinković 19.00 + Andreas Krupp
29. IV	P	Katarina Sijenska	19.00 + Katarina i Nikola Laklija
30. IV	U	Pio V, p., Josip Cott 7. UTORAK	19.00 + ob. Petercol
1. V	S	Josip Radnik	19.00 + Petra (ž) i Josip Pužar
2. V	Č	Atanazije b. i crkv. n.	11.00 Villa Maria 19.00 + Marija Rađenović
3. V	P	Filip i Jakov – app.	19.00 + ob. Buršić i Bilić
4. V	S	Florijan, Cvjetko	19.00 + i žive čl. Vojske Bezgrešne
5. V	N	6. VAZMENA NEDJELJA Anđeo, Hilarije	9.00 Za župu i župljane 11.00 + Ivan Rendić 19.00 za duše u čistilištu

DAROVATELJI ZA CRKVU: J. Prnjak 100€, NN 40€, ob. Vučić 200€, K. Peruško 300€

CRKVENI OGLASI:

Danas je 5. vazmena nedjelja.

U utorak je 7. utorak u nizu 13 utoraka pred blagdan sv. Antuna.

U srijedu je blagdan sv. Josipa Radnika. U srijedu počinje mjesec svibanj i započinju svibanjske pobožnosti. Svaki dan molimo pola sata prije sv. mise kronicu i litanije Bl. Dj. Marije.

U četvrtak je sv. misa u 11.00 sati u *Vili Maria*.

U petak je prvi petak u mjesecu obilaziti ćemo bolesnike.

U subotu je prva subota u mjesecu VB ima svoj mjesecni molitveni sastanak u 18.00 sati.

Slijedeće nedjelje poslije večernje sv. mise bit će roditeljski sastanak za roditelje PROVOPRIČESNIKA I KRIZMANIKA.



5. VAZMENA NEDJELJA

Tko ostaje u meni i ja u njemu, taj donosi mnogo roda.



U današnjem evanđeoskom odlomku Isus služeći se slikom mladice povezane s trsom govori o povezanosti vjernika s njime. To je tema koja se tiče biti ljudskoga postojanja i smisla kršćanskoga života. Isus polazi od činjenice da je uzvišeni smisao ljudskoga života doseći razine vječnosti. To je smisao svih ljudi, jer je svaki ljudski život neprocjenjiv i usmjeren prema neprolaznoj vječnosti, to jest onoj plodnosti kojom ljude obdaruje sam Bog. Zato će Isus i reći da je pravi vinogradar Otac nebeski koji u svome božanskom planu mudrosti hoće da se svi ljudi ucijepu na božanski život i dođu do spasenja. To ucjepljenje započinje već na zemlji, i to upravo po njemu, Sinu Božjemu koji se utjelovljuje i uskrisava kako bi ljudima omogućio takvo životno ucjepljenje. Jer bez njegova utjelovljenja, bilo bi nemoguće da se čovjek združi s Bogom prisno i neposredno, na način na koji je mladica loze sjedinjena s trsom.

Prvo čitanje: Dj 9,26-31

Čitanje Djela apostolskih

U one dane: Kad je Savao došao u Jeruzalem, gledao se pridružiti učenicima, ali ga se svi bojahu: nisu vjerovali da je učenik. Tada ga Barnaba uze i povede k apostolima te im pripovjedi kako je Savao na putu vidio Gospodina koji mu je govorio i kako je u Damasku smjelo propovijedao u ime Isusovo.

Od tada se s njima slobodno kretao po Jeruzalemu i smjelo propovijedao u ime Gospodnje. Govorio je i raspravljao sa Židovima grčkog jezika pa i oni snovahu pogubiti ga. Saznala to braća pa ga odvedoše u Cezareju i uputiše u Tarz. Crkva je po svoj Judeji, Galileji i Samariji uživala mir, izgrađivala se i napredovala u strahu Gospodnjem te rasla utjehom Svetoga Duha.

Otpjevni psalam: Ps 22,26b-28.30-32

Pripjev: *Ti si, Gospodine, hvala moja posred zbora velikoga!*

Pred štovateljima ću tvojim izvršiti zavjete svoje.

Siromasi će jesti i nasititi se,
hvalit će Gospodina koji ga traže:
nek živi srce vaše dovijeka!

Spomenut će se i Gospodinu vratiti
svi krajevi zemlje;
pred njim će nice pasti
sve obitelji pogana.
Njemu će se jedinom klanjati svi velikani
zemlje,
pred njim se sagnuti svi što u prah silaze.

I moja će duša za njega živjeti,
njemu će služiti potomstvo moje.
O Gospodinu će se pripovijedati sljedećem koljenu,
o njegovoj pravdi navješćivati narodu budućem:
»Ovo učini Gospodin!«

Drugo čitanje: 1Iv 3,18-24

Čitanje Prve poslanice svetog Ivana apostola

Dječice, ne ljubimo riječju i jezikom, već djelom i istinom. Po tom ćemo znati da smo od istine. I umirit ćemo pred njim srce svoje ako nas ono bilo u čem

osuđuje. Jer Bog je veći od našega srca i znade sve. Ljubljeni, ako nas srce ne osuđuje, možemo zaufano k Bogu. I što god ištemo, primamo od njega jer zapovijedi njegove čuvamo i činimo što je njemu drago.

I ovo je zapovijed njegova: da vjerujemo u ime Sina njegova Isusa Krista i da ljubimo jedni druge kao što nam je dao zapovijed. I tko čuva zapovijedi njegove, u njemu ostaje, i On u njemu. I po ovom znamo da on ostaje u nama: po Duhu kojeg nam je dao.



Evangelje: Iv 15,1-8

Čitanje svetog Evangelja po Ivanu

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Ja sam istinski trs, a Otac moj – vinogradar. Svaku lozu na meni koja ne donosi roda on siječe, a svaku koja rod donosi čisti da više roda donese. Vi ste već očišćeni po riječi koju sam vam zborio. Ostanite u meni i ja u vama. Kao što loza ne može donijeti roda sama od sebe, ako ne ostane na trsu, tako ni vi ako ne ostanete u meni.

Ja sam trs, vi loze. Tko ostaje u meni i ja u njemu, taj donosi mnogo roda. Uistinu, bez mene ne možete učiniti ništa. Ako tko ne ostane u meni, izbace ga kao lozu i usahne. Takve onda skupe i bace u oganj te gore. Ako ostanete u meni i riječi moje ako ostanu u vama, što god hoćete, ištite i bit će vam. Ovim se proslavlja Otac moj: da donosite mnogo roda i da budete moji učenici.«



Sveti Josip Radnik iako se blagdan sv. Josipa slavi 19. ožujka, slavimo ga kao zaštitnika rada i radnika. Ovaj blagdan uveo je papa Pio XII. 1955. godine i odredio da se taj blagdan slavi 1. svibnja, na Praznik rada. Papa Lav XIII. izdao je svoju encikliku "RERUM NOVARUM – O NOVIM STVARIMA" gdje je progovorio o važnosti i potrebi za poboljšanjem položaja radnika. Radnike i sve ljude skromnih životnih prilika uputio je na sv. Josipa kao uzor radnika. Josipovo tesarsko zanimanje spominje se samo u Matejevu evanđelju, gdje se opisuje Isusov povratak u Nazaret. "Dođe u svoj zavičaj te je tako učio svijet u njihovoj sinagogi da su se divili i govorili: 'Odakle ovom tolika mudrost i čudesna moć? Zar on nije tesarov sin?'" (Mt 13,54)

Sveti Josip je mnogo govorio bez ijedne riječi te vrijedno radio. Bio je siromašan tesar iz Nazareta i u njegovoj je blizini Isus proveo svoje djetinjstvo i mladost, živeći jednostavnim radničkim životom.